
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі послуг по редизайну, хостингу та підтримці 

сайту, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості послуг 

 
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

 
Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Вовчанська 
міська рада, 62504, м. Вовчанськ Харківської обл., вул. Соборна, 92, код за ЄДРПОУ — 04058663, категорія 

замовника - юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

 
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): код ДК 021:2015 – 72420000-0 Послуги у сфері 

розвитку Інтернету. 

Предмет закупівлі: Послуги редизайну, хостингу та підтримці сайту https://vovchmrada.gov.ua/ 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Закупівля без застосування електронної системи, UA-2024-08-08-

011505-a. 

Очікувана вартість предмета закупівлі послуг: 46000,00 грн.  

Розмір бюджетного призначення: 46000,00 грн. (без ПДВ) згідно з потребою на 2024 рік. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик. Послуга включає в себе установку компоненту 

Form, створення та налаштування місця на сервері для пошти, налаштування захисного програмного 

забезпечення, річну підписку на підтримку сайту, моніторинг доступності та працездатності, 

підтримку та технічну оптимізацію веб-сайту,  роботу з веб-серверами та хостинг-компанією, 

налаштування, масштабування серверних можливостей, забезпечення працездатності сайту, своєчасне 

реагування та виявлення, усунення помилок реагування на критичні збої, консультації щодо 

функціонування та розвитку сайту. 

https://vovchmrada.gov.ua/
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